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Καρδάμυλα. Ένας τόπος γεμάτος ιστορία και εκπλήξεις, υπέροχες παραλίες και

τόπος για περίπατο. Σε αυτόν τον τόπο, θέλοντας να μοιραστούμε μαζί σας, την

μεγάλη αγάπη μας για την φύση και τα προϊόντα της, δημιουργήσαμε συνειδητά, με

πολύ αγάπη στην παράδοση, μεράκι στη λειτουργικότητα και υπευθυνότητα στη

φιλοξενία το "Αγρόκτημα της Μαρίας". Εστιατόριο με αυθεντικές παραδοσιακές

γεύσεις, που θα ζωντανέψουν στη μνήμη σας, την κουζίνα της γιαγιάς. Μαγειρευτά

στο ξυλόφουρνο, χειροποίητα παραδοσιακά μεζεδάκια, κρεατικά, ψαρικά, σπιτικά

γλυκά και παγωτά, ολόφρεσκοι χυμοί φρούτων, λεμονάδα, μανταρινάδα, βύσσινο,

όλα φτιαγμένα από εμάς, με προϊόντα απ' το Αγρόκτημα. Πισίνα με γκαζόν,

πρόκληση για μικρούς και μεγάλους. Άνετοι χώροι για να απολαύσετε τον καφέ, το

γλυκό ή το ποτό σας, χαλαρώνοντας σ' ένα καταπράσινο περιβάλλον, με θέα την

πισίνα και το μαγγανόγυρο, ακούγοντας την αγαπημένη σας μουσική. Η επιλογή

είναι δική σας. Απλά και παραδοσιακά δωμάτια, σε ένα πετρόχτιστο παλαιό

αρχοντικό. Λίγα μέτρα από την θάλασσα, με την αύρα της να πλημμυρίζει με

μυρωδιές ανάλαφρες τον αέρα και το δροσινό αεράκι να ημερεύει τα βράδια σας.

Ύσηχα και γαλήνια απογεύματα, βραδινα με ήχους μόνο από την φύση και ένα

πεντακάθαρο ουρανό για να βρείτε όποιο αστέρι και αν είχατε χάσει στο θόρυβο

της πόλης. Στα δωμάτιά μας, δεν θα βρείτε ψεύτικες απολαύσεις. Πολύ απλά, αλλά

με περισσή φροντίδα και άπταιστη καθαριότητα σας προσφέρουμε απολαυστικές

βραδιές σε ένα από τα ωραιότερα και γραφικότερα, παραθαλάσσια χωριά του

Αιγαίου. Ελάτε με την οικογένειάς σας ή την παρέα σας και απολαύστε την ομορφιά

του τόπου μας. Εμείς βάζουμε την αγάπη μας και ένα πλούσιο και ζεστό σπιτικό

πρωινό. Το οικογενειακό φαγητό δεν είναι μια απλή υπόθεση. Είναι μια προσφορά

που κάνουμε εμείς που το μαγειρεύουμε στα πρόσωπα που αγαπάμε. Εδώ στο

αγρόκτημα με αυτή την αρχή φτιάχνουμε πιάτα με παραδοσιακά αγνά υλικά
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βγαλμένα τα περισσότερα από τη γη μας και τα ζώα μας. Με αγάπη και μεράκι

έχοντας πάντα στο μυαλό ότι αυτό που προσφέρουμε είναι φτιαγμένο με την ίδια

φροντίδα και αγάπη την οποία χρησιμοποιούμε όταν ετοιμάζουμε φαγητό για την

δική μας οικογένεια. Οι αυθεντικές παραδοσιακές γεύσεις, που θα γευτείτε θα

ζωντανέψουν στη μνήμη σας, την κουζίνα της γιαγιάς. Μαγειρευτά στο

ξυλόφουρνο, χειροποίητα παραδοσιακά μεζεδάκια, κρεατικά, ψαρικά, σπιτικά γλυκά

και παγωτά, ολόφρεσκοι χυμοί φρούτων, λεμονάδα, μανταρινάδα, βύσσινο, όλα

φτιαγμένα από εμάς, με προϊόντα απ' το Αγρόκτημα. Ελάτε με την οικογένειάς σας

και την παρέα σας και απολαύστε την ομορφιά του τόπου μας, μαζί με ένα πιάτο

από παραδοσιακές γεύσεις.
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